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напрямком, однак для повноцінного її функціонування необхідна більш 

активна участь держави в розвитку матеріально-технічної бази медичних 

закладів, покращення нормативно-правової бази щодо врегулювання 

питань з надання дистанційних медичних послуг, залучення додаткових 

ресурсів для покращення Інтернет-покриття на території держави, 

проведення навчань серед населення та медичних працівників з питань 

використання сучасних засобів і пристроїв телекомунікаційного зв‘язку. 
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Реєстрація та передача медичної інформації підпорядковується 

певним стандартам. На даний час не існує єдиної моделі, тому 

глобалізація та подальший розвиток медичних комп‘ютерних технологій 

мають певні перешкоди. 

Існує безліч різних стандартів, які використовують для 

маніпуляцій з медичною інформацією. Найбільш перспективними є 

розробки, які підтримуються провідними виробниками медичного 

обладнання. Наприклад, Acuson, Siemens, Philips, Agilent, Puritan Bennet, 

Radiometer. 
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Найбільш перспективною в даній галузі є організація Health Level 

Seven (HL7). Даний стандарт має досить великий спектр виконання 

різних задач, наприклад електронний обмін документами в медичних 

установах. «HL7 включає в себе концептуальні стандарти (HL7 RIM), 

стандарти додатків (HL7 CCOW), документальні стандарти (HL7 CDA), 

стандарти обміну повідомленнями (HL7 v2., V3.0 і HL7 FHIR). 

Найактуальнішим з цих стандартів є HL7 FHIR (Health Level 7 - Fast 

Healthcare Interoperability Resources)» [1]. 

Головною задачею HL7 є «полегшення взаємодії комп‘ютерних 

програм в установах охорони здоров‘я» [1]. Основна мета – 

«стандартизація обміну даними між медичними комп‘ютерними 

додатками, при якій виключається або значно знижується необхідність у 

розробці і реалізації специфічних програмних інтерфейсів» [1]. 

DICOM (Digital Imaging and Cоmmunications in Medicine) – один із 

найвідоміших глобальних стандартів, який призначений для передачі 

зображень та іншої медичної інформації. Даний стандарт описує 

паспортні дані пацієнта, умови проведення досліджень, положення 

пацієнта в момент отримання зображення. 

Використовуючи один із стандартних протоколів (наприклад, TCP 

/ IP) та беручи за основу DICOM, дані «можуть включатися в єдину 

телемедичну мережу, яка включає в себе мікроскопи, УЗ-сканери, 

загальні архіви, сервери і комп'ютери користувачів від різних 

виробників, розташовані в одному місті чи декількох містах» [2]. 

Зовсім нещодавно Національна медична бібліотека США почала 

розробку Уніфікованої системи медичної мови (UMLS). Дана розробка 

призначена для поліпшення пошуку інформації, а також інтеграції різних 

комп'ютерних медичних знань (системи введення історій хвороб, 

медичних карт, тощо). Тобто UMLS – це не самостійна класифікація, а 

систематизована програма, яка включає в себе більш старіші розробки. 

Таким чином, медична інформація має підпорядковуватися певним 

стандартам (наприклад, DICOM, HL7). На сьогоднішній день проблема 

інтеграції медичних даних стоїть гостро, тому все частіше говорять про 

створення єдиного глобального стандарту.  
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ХХІ століття є століття Інтернету, інформаційних, комп‘ютерних 

технологій. Можливості переваг використання цих сучасних технологій 

знайшли своє застосування в сферах освіти, зокрема в сфері вищої 

медичної освіти. Збільшення об‘єму використання комп‘ютерних 

технологій у закладах вищої освіти є наслідком збільшення кількості 

інформації, дефіциту навчального та особистого часу, індивідуалізації 

процесу навчання, адаптування особистості до сучасних умов розвитку 

суспільства. 

Актуальним на сьогоднішній день є розробка таких комп‘ютерно-

комунікаційних технологій, які підвищують рівень навчального процесу 

традиційної форми навчання у навчальному закладі взагалі, зокрема в 

закладах вищої освіти. 

Для закладів вищої медичної освіти, як взагалі для закладів освіти, 

інформаційно-комунікаційні комп‘ютерні технології забезпечують такі 

задачі, як організація навчального процесу в цілому: формування графіку 

навчального процесу, фінансовий облік, контроль за успішністю 

здобувачів освіти, тощо; індивідуальне спостереження за здобувачем 

вищої освіти; діджиталізація навчальних посібників, наукових робіт, 

тощо.  

Харківський національний медичний університет також 

використовує сучасні комп‘ютерні інформаційно-комунікаційни 

технології для організації навчального процесу у закладі. Університет 

https://moluch.ru/archive/152/43122/
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має власну Автоматизовану систему управління (АСУ), що 

використовується студентами для перегляду розкладу академічних 

занять, власних оцінок, викладачів. Для проведення тестування з метою 

контролю знань використовується сервіс Moodle, а для організації 

дистанційного навчання університет використовує технології онлайн 

конференцій сервісу Google Meet. 

І, нарешті, найважливішим для медичної освіти є можливість 

компьютерних технологій для симуляції біологічних систем. Для 

вивчення функціонування живої клітини та клітин бактерій 

застосовується комп‘ютерне моделювання. На прикладі моделі Лотки-

Вольтерра вивчається поведінка та стосунки багатоклітинних організмів. 

Для медичних завдань відомі математичне уявлення розповсюдження 

інфекційного захворювання, модель синтетичного мозку, динамічна 

математична модель фізіології печінки та модель імунної системи. 
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Сучасна освіта відрізняється високим ступенем динамізму: 

постійно пропонуються нові методики навчання і перевірки знань, 

впроваджуються нові технології знайомства студентів з різними 

деталями їх майбутньої професії. така здатність освіти до постійних змін 

обумовлена необхідністю відповідності рівня підготовки майбутніх 
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